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МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

08.12.2015 № 697

Про внесення змін до наказу Міністра оборони України від 25.02.2010 № 82

Відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 17 липня 1992 року № 393 “Про порядок

обчислення вислуги років, призначення та виплати пенсій і грошової допомоги особам офіцерського

складу, прапорщикам, мічманам, військовослужбовцям надстрокової служби та військової служби за

контрактом, особам начальницького і рядового складу органів внутрішніх справ та членам їхніх сімей” (із

змінами) та від 07 листопада 2007 року № 1294 “Про упорядкування структури та умов грошового

забезпечення військовослужбовців, осіб рядового і начальницького складу та деяких інших осіб” (із

змінами), НАКАЗУЮ:

1. Затвердити:

Зміни до Інструкції про порядок зарахування до вислуги років на пенсію періодів служби

військовослужбовців, виконання обов’язків яких пов’язане із систематичними стрибками з парашутом,

затвердженої наказом Міністра оборони України від 25 лютого 2010 року № 82, зареєстрованої в

Міністерстві юстиції України 16 березня 2010 року за № 222/17517, що додаються;

Зміни до Переліку посад військовослужбовців органів військового управління, об’єднань, з’єднань,

військових навчальних закладів, військових частин, військова служба яких пов’язана із систематичними

стрибками з парашутом (у разі виконання річних норм стрибків з парашутом), які мають право на

встановлення пільгового заліку вислуги років для призначення пенсії та отримання надбавки за особливі

умови служби, пов’язані з підвищеним ризиком для життя, затвердженого наказом Міністра оборони

України від 25 лютого 2010 року № 82, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 16 березня 2010
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року за № 223/17517 , що додаються.

2. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

Міністр оборони України 
генерал армії України

С. Т. Полторак

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства оборони України

08.12.2015 № 697

ЗМІНИ
до Інструкції про порядок зарахування до вислуги років на пенсію періодів

служби військовослужбовців, виконання обов’язків яких пов’язане із
систематичними стрибками з парашутом

Абзац другий пункту 6 Інструкції викласти в такій редакції:

“Військовослужбовцям, служба яких пов’язана із систематичним здійсненням стрибків з парашутом, які в

поточному році залучалися до виконання завдань в антитерористичній операції (строк проведення якої

становив у поточному році від 6 місяців і більше) та у зв’язку з цим не виконали річні норми стрибків з

парашутом, час служби в поточному році зараховується на пільгових умовах, якщо у минулому році річні

норми стрибків з парашутом було виконано. У подальшому, якщо норми стрибків з парашутом у

поточному році не виконувались з цієї ж причини, час служби зараховується на пільгових умовах.”.

Командувач Високомобільних десантних військ
Збройних Сил України
генерал-майор

М. В. Забродський


